Tampereen Yliopisto / Rakennetekniikan yksikko

RAK-31040 STATIIKAN JA DYNAMIIKAN PERUSTEET, 5 op

Kesa 2020, Harjoitus 1.
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Jaa kuvan vaakasuora voima F =6kN kah-
teen komponenttiin, jotka ovat sauVOJen AC o

ja BC suuntaisia.
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2-8. Mairiti kuvan voimat Fj ja F, siten, ettd
niiden resultantin F suuruus on 10kN ja

suunta 60° vaakasuunnasta luettuna. Laske
tehtiivd ensin trigonometrian keinoin ja sitten
vektorialgebran avulla.
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7. Kuvan ulokepalkin pifihéin vaikuttavan voi-
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man z-komponentti on 3kN. Midriti voi- |
man muut komponentit, J
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Ketjut AB ja AC kestidviit enintiiéin 20kN voi-

man. Miki on suurin mahdollinen voima F ja
mik# on sen suuntakulma o ?

Vast: 229kN, 15°
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. Kuva esittiid eriistd paalun irrottajan periaa-
tetta. Koysi AB on pystysuora ja BD vaaka-
suora. Mies vetiiii renkaasta D alaspiiin voi-
malla Q. Laske paaluun kohdistuva vetivi
voima, kun a=B=5° Kobydet oletetaan
venymiittdémiksi ja tukikchikko tiysin jiy-
kiiksi.
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